

Вашинко В.В.
для відповідного реагування
та подання відповіді 08.02.16р.



Шилов В.В.
для відповідного
реагування та подання
відповіді депутату 09.02.16р.

Шилов

ДЕПУТАТ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ

2015 – 2020 рр.

ЛЕВЧЕНКО ЮЛІЯ ОЛЕКСІІВНА

Україна, 40000, м. Суми, майдан Незалежності, 2, тел. +38 (095)500-13-47
wws2010@ukr.net

Вих. № 14-ЮЛ від 5 лютого 2016 року

Сумському міському голові
Лисенку О.М.

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

Шановний Олександрє Миколайовичу!

До мене, як до депутата Сумської міської ради, звернулись мешканці міста Суми, які обурені станом міжквартальних, прибудинкових пішохідних доріжок, а також тротуарів вздовж автомобільних доріг міста. Зокрема, у зв'язку з відлигою та теплою погодою, сніговий покрив на пішохідних доріжках та тротуарах почав розтавати, створюючи калюжі. Однак, вночі температура опускається і вода на доріжках замерзає, що створює суцільну «ковзанку».

Мешканці повідомляють, що переважну більшість міжквартальних, прибудинкових пішохідних доріжок не прибирають від мокрого снігу та льоду, ба більше - навіть не посипають піском чи спеціальними сумішами, що заважає людям спокійно ходити і підвищує рівень травматизму через падіння на кригу. Зокрема, про таку ситуацію повідомляють мешканці будинків по вулицям: Троїцької, Халтуріна, Металургів, Ремісничої, Супруна, Горького, Газети «Правда», Жукова.

Подібна ситуація і щодо пішохідних тротуарів вздовж автомобільних доріг. В той час, коли комунальними службами розчищаються та посипаються спеціальними сумішами вул. Соборна та пл. Незалежності, поруч, по вул. Кооперативній та вул. Героїв Сталінграду тротуари біля автомобільних доріг покриті кригою і унеможливають нормальне пересування мешканців.

Відповідно до вищезазначеного прошу Вас:

1. Вжити дій по як найшвидшому вирішенню даної проблеми.
2. За результатами розгляду даного звернення направити мені письмову відповідь на адресу моєї громадської приймальні м. Суми, вул. Набережна р. Стрілки, 22 (універмаг «Міолан», 4 поверх) та продублювати на електронну адресу **wws2010@ukr.net**

Відповідно до п.2 ст.13 Закону України “Про статус депутатів місцевих рад” місцеві органи виконавчої влади, органи місцевого самоврядування та їх посадові особи, а також керівники правоохоронних та контролюючих органів, підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності, розташованих на території відповідної ради, до яких звернувся депутат місцевої ради, зобов'язані у десятиденний строк розглянути порушене ним питання та надати йому відповідь, а в разі необхідності додаткового вивчення чи перевірки дати йому відповідь не пізніш як у місячний строк.

Заздалегідь вдячна.

З повагою,
депутат Сумської міської ради

Ю.О. Левченко